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Info                                                                                                                   

 št. 2 z dne 5.3.2024                                  www.skei.si                         berimo Info SKEI, da izvemo več in prej 

 
Doma 
 
Februar, mesec kulture, 
tudi mesec zaljubljenih in 
pa mesec, ko SKEI 
praznuje rojstni dan. 
 
Veliko let že  šteje in v vseh letih je SKEI postal in 
ostal najmočnejši industrijski sindikat v Sloveniji. 
Imamo znanje, imamo stroko, imamo mrežo 
sekretarjev po celi Sloveniji in mnogo srčnih 
sindikalnih zaupnikov v podjetjih.  
 
Ponosni smo, da smo in vsak član je lahko 
ponosen, da je naš član. 
 

 
 
 
Sklepamo 3 kolektivne pogodbe, kjer je 
dogovorjen visok nivo pravic in z vsakimi pogajanji 
ga še izboljšamo. Z januarjem veljajo višje osnovne 
plače za zaposlene v dejavnosti elektroidustrije, v 
februarju smo, na pogajanjih, dogovorili višji 
regres in višje plače za zaposlene v dejavnosti 
kovinskih materialov in livarn. Znaten dvig plač pa 
se je v dejavnosti kovinske industrije zgodil že 
jeseni, višje plače pa bomo poskusili dogovoriti 
tudi letos. 
 
Pogajanja seveda potekajo tudi v podjetjih, v 
nekaterih pa se zaradi ne odzivanja delodajalcev 
rožlja s stavko. Prav vsaka aktivnost sindikalnih 

podružnic, pogajalskih skupin in posameznih 
članov, pripomore k izboljšanju razmer in višjemu 
nivoju pravic. Zato se splača biti aktiven. 
 
Močno smo vpeti tudi v mednarodna dogajanja, 
kajti menimo, da je povezovanje s temi 
organizacijami pomembno. Tako smo pomemben 
delež prispevali na okrogli mizi IndustriAll o 
pravičnem prehodu v težki industriji, kjer smo kot 
kompetentni sogovorniki predstavili položaj 
Slovenije in podjetij pri pravičnem prehodu v bolj 
zelene tehnologije.  
 

 
 
Naša predsednica, Lidija Jerkič je bil nominirana in 
izbrana, skupaj s še nekaterimi izjemnimi 
ženskami, za nagrado One 365 
https://onaplus.delo.si/partnerstvo/druzba/prese
necenje-na-izboru-ona-365-zirija-nagrado-
podelila-tem-slovenkam/ 
 
Predsednici ob tem dosežku, ki si ga nedvomno 
zasluži, iskreno čestitamo in si lahko samo 
zaželimo, da bi še naprej stala na čelu našega 
sindikata. Čestitke, Lidija! 
 

http://www.skei.si/
https://onaplus.delo.si/partnerstvo/druzba/presenecenje-na-izboru-ona-365-zirija-nagrado-podelila-tem-slovenkam/
https://onaplus.delo.si/partnerstvo/druzba/presenecenje-na-izboru-ona-365-zirija-nagrado-podelila-tem-slovenkam/
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Ekonomski in demografski podatki  
 
Izvoz je bil lani nekoliko višji kot leto prej, uvoz je 
ostal na enaki ravni. Zrasla je vrednost trgovanja z 
državami nečlanicami EU, s članicami EU pa je 
upadla. Tretjino vrednosti izvoza so obsegali 
medicinski in farmacevtski proizvodi, znižala se je 
vrednost trgovanja z energenti in surovinami. 
 
Na letni ravni smo imeli v januarju 3,3-odstotno 
inflacijo (v istem mesecu prejšnjega leta 10,0-
odstotno). 
V letu dni so se storitve v povprečju podražile za 
4,6 %, blago pa za 2,7 %. Cene blaga dnevne 
porabe in poltrajnega blaga so se zvišale za 3,9 % 
oz. 2,1 %, medtem ko so se cene trajnega blaga 
znižale za 1,3 %. 
 
K letni inflaciji so največ, 0,6 odstotne točke, 
prispevale višje cene hrane in brezalkoholnih pijač 
(za 3,2 %). S po 0,5 odstotne točke vpliva so sledile 
podražitve iz skupin stanovanje, voda, električna 
energija, plin in drugo gorivo (za 3,6 %) ter 
zdravstvo (za 9,4 %). 
 
Stečajev je bilo decembra na mesečni ravni za 19,2 
%, na četrtletni pa za 8,6 % več. Četrtletno se je 
število stečajev najbolj povečalo v gradbeništvu. 
Pri registracijah mesečno nismo zaznali 
sprememb, četrtletno pa jih je bilo za 4,2 % več. 
 
V primerjavi s plačo za november je bila povprečna 
bruto plača nižja – nominalno za 3,2 % in realno za 
2,7 %. Povprečna mesečna bruto plača za leto 
2023 je znašala 2.220,95 EUR in je bila višja od 
plače za leto prej. 
 

Število in stopnja prostih delovnih mest sta se 
zadnja tri četrtletja stalno zmanjševali. Število 
zasedenih delovnih mest se je po drugi strani 
povečalo in je preseglo 810.000. 
 
Prag tveganja revščine je znašal 903 EUR na mesec. 
Tveganju revščine je bilo izpostavljenih 12,7 % 
oseb, dolgotrajnemu tveganju revščine 6,8 %, 
tveganju socialne izključenosti pa 13,7 %. 
 
V primerjavi z novembrom je bilo delovno aktivnih 
približno 2.800 oseb več. Število se je najbolj 
povečalo v predelovalnih dejavnostih, za 0,8 %. V 
2023 je bila povprečna starost delovno aktivnih 
43,6 leta, povprečna starost tistih, ki so se prvič 
zaposlili na območju Slovenije, pa 29,4 leta. 
 
Na mesečni ravni so na gospodarsko razpoloženje 
negativno vplivali vsi kazalniki zaupanja razen v 
storitvenih dejavnostih.   
 
Po desetih mesecih brez podražitev so se januarja 
cene industrijskih proizvodov pri proizvajalcih 
ponovno nekoliko zvišale; na mesečni ravni so bile 
višje za 0,2 %. Na letni ravni so upadle za 1,0 %. 
 
V 4. četrtletju 2023 je bilo 12,7 % manj 
brezposelnih, 0,6 % več delovno aktivnih in 1,3 % 
več zaposlenih. Stopnja brezposelnosti se je 
znižala na 3,4 %, stopnja delovne aktivnosti pa je 
narasla na 56,7 %. 
 
Decembra se je obseg proizvodnje mesečno 
zmanjšal, na kar je vplival predvsem večji upad v 
industriji; pri preostalih skupinah dejavnosti se je 
obseg povečal. V 2023 sta med opazovanimi 
dejavnostmi zrasli skupini gradbeništvo in 
storitvene dejavnosti, industrija in trgovina pa sta 
se zmanjšali. 
 
Mesečna in letna obrestna mera sta bili v marcu 
2024 nižji kot v prejšnjem mesecu. Mesečna je bila 
0,3-odstotna, letna 3,60-odstotna. 
 
Na letni ravni smo imeli februarja 3,4-odstotno 
inflacijo (v istem mesecu prejšnjega leta 9,3-
odstotno). 
 
V letu dni so se storitve v povprečju podražile za 
5,1 %, blago pa za 2,6 %. Cene blaga dnevne 
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porabe in poltrajnega blaga so se zvišale za 3,6 % 
oz. 3,2 %, medtem ko so se cene trajnega blaga 
znižale za 1,8 %. 
 
 
Poslana strokovna gradiva  
 

• Sindikalna lista za februar 
2024 

 
 
Aktivnosti v sindikalnih podružnicah  
 

• ITW Tolmin: pogajanja za PKP 

• Vse sindikalne podružnice: pogajanja za plače 
in regres 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

11. februar, mednarodni dan žensk in deklet v 
znanosti 
 

 
 
Generalna skupščina Združenih narodov je 11. 
februar razglasila za mednarodni dan žensk in 
deklet v znanosti. Glavni namen tega dne je 
spodbuditi dekleta, da se odločijo za kariero 
raziskovalk, ter zagotoviti možnosti za njihovo 
enakopravno udejstvovanje. Pobrskali smo po 
statističnih podatkih, da bi izvedeli, kaj nam lahko 
povedo o ženskah in dekletih v znanosti. 
 
Med mlajšimi doktorji znanosti delež žensk višji 
 
Leta 2022 je v Sloveniji prebivalo 6.205 doktoric 
znanosti, kar je predstavljalo 44-odstotni delež 
med doktorji znanosti v državi. Med doktorji 
znanosti, mlajšimi od 50 let, je bilo razmerje med 
spoloma precej uravnoteženo, med starejšimi z 
doktoratom znanosti pa je bil delež žensk precej 
manjši – v starostni skupini 65 let ali več jih je bilo 
27 %. 
 
Doktorice znanosti zaslužijo v povprečju za 12 % 
manj kot moški z isto izobrazbo 
 
Povprečna mesečna bruto plača doktoric znanosti 
v Sloveniji je leta 2022 znašala 4.001 EUR. Njihove 
plače so bile v povprečju za skoraj 12 % nižje od 
moških z doktoratom znanosti. Najnižjo plačo so 
prejele doktorice znanosti s področja 
izobraževalnih ved, kjer je bila plačna vrzel med 
spoloma največja (19,3 %), precej podobno je bilo 
pri doktoricah znanosti s področja IKT. Najvišjo 
plačo pa so prejele doktorice znanosti s področja 
zdravstva in socialne varnosti (4.994 EUR), a še 
vedno za skoraj 13 % nižjo od kolegov. Najmanjšo 
plačno vrzel med spoloma (okrog 8 %) smo zaznali 
pri doktorjih znanosti s področja kmetijstva, 
gozdarstva, ribištva in veterinarstva. 


